

面对中共暴政不再沉默

中国民众三退自救

1989年8月23日，200万名波罗的海三国的人们手牵手形成跨越立陶宛、爱沙尼亚、拉脱维亚600公里的人链，他们平静的比邻而立，手拉手，举着向往自由的横幅，向全世界表达终结共产政权的决心。

现在由《九评共产党》引发的三退大潮正以一种中共无法应对的智慧，帮助中国人摆脱共产暴政的枷锁，走向自由光明；以和平、理性、坚强的方式，促成中国社会和平转型。



锦州晚报头版出现天灭中共三退保命的标语

中共党政军纷纷三退

全球退党服务中心主席高大维指出中共高层官员和军人集体退党非常普遍，甚至包括中共中央直属机构。他说，退党中心接到很多体制内人士，特别是高官和军官打来的退党电话。他们有些人是经过深思熟虑，经过观察、反覆的对比、反覆的看九评，得出结论，认为中共已经“不可救药”。如：原沈阳司法局党委书记韩广生、中国驻悉尼外交官陈用林、前山西省

级官员贾甲、前无锡市政协委员燕陵如、前国家安全部对外谍报官李凤智等人，皆不愿再为中共流氓政权做事。

陈用林表示，“我没有背叛我的祖国，我背叛的是专制的政党，而这个党早已被人民所唾弃。”李凤智表示共产党并不是中国，共产党损害了中国，所以反党应该是爱国，退党则是在救国。



中共党政军公开退出中共



抗议中共暴政 三退自救

今天，越来越多的中国人认识到：中共邪恶统治的存在，就是中华民族大的不幸，是中国一切天灾人祸的祸根。

中国冤民大同盟主席沈婷表示现在老百姓对共产党的憎恨已经到了街头惊显标语“共产党是畜生”这样的情况，访民知道只有结束共产党他们才免于灾难、免于抢劫，只有结束这个体制，他们才能太平。

美国波士顿徐小平表示：“我的家在四川，当地邪党抢占我家的土地，气的我无

法申冤。我想对邪党最有力的打击就是退出这个党。”

全球退党中心负责人高大维表示：三退运动的最重要目标并不是针对政府政权，而是一场精神自我反省和觉醒的运动。他认为，共产主义在中国不但造成了巨大灾难，更破坏了中国几千年来传统文化。“每一个中国人都可以说负有责任，我们心中的贪婪欲望、仇恨和怨恨被利用，所以中国人如果想要摆脱共产梦魇，必须从我们每一个人的心中做起”。

九评三退标语遍布中国

中国大陆民众将“三退”声明、《九评共产党》及退党传单、标语张贴在公共场所、政府机关、旅游景点、大街小巷等处，写上三退声明；许多人民币上都出现清晰的《九评》、“三退”、“天灭中共”等字样；《九评》VCD光盘被炒到几十元，供不应求！

中国民众还自发印刷和散发《九评》和退党资料。香港民主人士孙斌在退党集会上说：“我去过中国大陆，河北、广西等地方，现在真真正正的酝酿一股相当强的暗涌在那里，就是退党，现在有好多在国内的朋友要求我帮他们，什么礼物都不要带，只要带《九评共产党》。”



中国各地及人民币上的三退标语

民众三退声明

没有一个政党像共产党那样治国无术

从来没有一个政党像共产党那样漠视生命，嗜杀成性，从来没有一个政党像共产党那样卖国有方，治国无术。从来没有一个政党像共产党那样摧毁正信，践踏人权，从来没有一个政党像共产党那样道德堕落，贪腐成风...我本是炎黄后嗣，华夏子民，岂能做马列子孙。

欧孙富 中国

中共危害中华民族

它制造了萨斯事件、阜阳毒奶事件、汶川地震七千所豆腐渣教学楼事件、手足口疫病事件、三鹿毒奶粉事件等等许多天灾人祸，它要想绝中华民族子孙后代，它是中华民族的败类，清除败类最好的方法就是“三退”。

姜大长今、施光法、申成虎 吉林

小人物也能改变历史

不要因为自己的声音微小而选择沉默，不要因善小而不为，即便是一个小人物，也可能有那么一次机会改变历史，至少改变自己的一生...我可以坦然对自己说，我曾做了我该做和能做的事情：对中共说NO！今天，我要退党！

方一梦 中国